

В следственном управлении отделом криминалистики проведено учебное занятие



Отделом криминалистики Восточного межрегионального СУТ СК России в режиме видеоконференцсвязи со следователями следственного управления проведено учебное занятие по темам «Назначение судебной компьютерной экспертизы» и «Методы и способы получения доказательств и информации с электронных носителей» с участием руководителя 2 отдела Сибирского филиала ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации» Себякина А.Г.

В ходе учебного занятия Себякин А.Г. рассмотрел со следователями особенности назначения судебной компьютерно-технической экспертизы, подробно разъяснил им специфику получения доказательственной информации с электронных носителей в рамках осмотра и обыска.

Кроме того, рассказал о проблемах оценки и использования результатов судебной компьютерно-технической экспертизы в процессе расследования, привел примеры из правоприменительной

практики преступных деяний, совершаемых с использованием высоких технологий.

С целью повышения имеющихся знаний и практических навыков сотрудники отдела криминалистики Восточного МСУТ СК России проводят на регулярной основе учебные занятия со следователями следственных отделов на транспорте.

21 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/1641242>